

ЗИМНЯЯ СМЕНА 28.12.2022-02.01.2023 «ПРИКЛЮЧЕНИЯ РОССОНЬСКОЙ ЗИМЫ»

Наконец-то этот день настал, долгожданный день, заезд детей, Россонь, как всегда с распростертыми объятиями встречает и поздравляет всех с Наступающим Новым 2023 годом.

Но Россонь лагерь непростой, а волшебный, в котором находится не один, а аж несколько Дедов Морозов и все они уникальны по-своему, но одинаково добрые.

Они встречали детей, загадывали им загадки, помогали с вещами, веселили, тем самым создавая праздничное настроение.

О-хох-о и мешок подарков



Ну..С наступающим!



ЗАЕЗЖАЕМ! НЕ СТЕСНЯЕМСЯ!

Да.. Я тоже
Дед Мороз!



Маам..
Улыбаемся и машем!



Пуршинский Алексей
родитель: хочу
пожелать своей дочери
Пуршинской Марии хо-
рошего настроения, что-
бы хорошо
отдохнула, каникулы
прошли успешно, с
классными
воспоминаниями о
лагере Россонь, мы
здесь первый раз.

Эх..3 белых коня..



Снегом белым всё замело
В памяти оставим
То, что не забыть
То, чему мы рады
То, с чем будем жить
А жить мы будем с прекрасным праздничным настроением, одной
дружной семьей все 12 дней, поддерживать и помогать друг другу.

ЗАГАДОЧНОЕ ПРОИШЕСТВИЕ

И конечно, куда же без презентации смены!
Весь педсостав подготовили презентацию сменек приезде детей, все были представлены: кружководы, спортсмены, туристы.

Но самое страшное, что могло случится—Было объявлено о пропаже Деда Мороза. Особые приметы: валенки, белая борода, мешок с подарками, посох. Все приступили к срочным поискам!



Дмитриева
Александра 5 отряд : Хочу найти много новых друзей и обязательно встретиться со старыми! Как всегда хорошие впечатления и честно спать хочется...



Посмотрите на нас!

Я люблю пряники!



Скажите пару слов..

Пару слов..



Я все слова забыла..

